

臺南市政府勞工局  
弱勢職災勞工  
房屋修繕計畫

歐○○女士  
112.11.12完工

# 個案簡介：歐○○女士

- 案主43年次，行動不便，先生已過世，女兒70年次，因車禍腦傷休養中。
- 案主有中低收入戶資格，每月領有約3,000多元補助。
- 家中電線老舊需更換，以免用電危險，並重新安裝電燈及開關。

# 修繕評估 112.11.06、112.11.08



# 修繕施工 112.11.12

電線管路拆除更換、燈具開關安裝施工(電氣)



修繕完工 112.11.12



# 媒體報導



# 媒體報導

台灣民眾電子報 焦點 政治 地方 社會 兩岸 更多

## 南市勞工局「做工行善團」樂修弱勢屋傳「繕」熱情不斷

2023-11-12 15:37 | 地方

【本報記者顏大堡台南報導】台南市勞工局「做工行善團」修繕團隊今(12)日兵分兩路，分別由台南市電氣業職業工會、木工業職業工會志工前往佳里、龍崎為弱勢家庭進行修繕服務，另，學甲區修繕案已會勘完成，將於明日由台南市泥水業職業工會志工展開相關作業。

勞工局長王鑫基指出，佳里區修繕案為70歲的歐女士，丈夫已過世，目前與女兒同住，每月靠中低收入老人生活津貼每月3,000多元維持生計，但母女兩人均罹癌，加上女兒不久前因車禍傷及腦部開刀，尚在休養中，根本無力負擔龐大醫藥費，遑論還咬整修老舊房屋。



視傳媒新聞  
nvns.net

回首頁 記者名單 寫稿達人

地方新聞 消費生活 旅遊美食 宗廟之旅 健康生活 視傳媒開講 文教體育  
警政司法 我家新聞 熱門活動 購物商城 優惠資訊 特色人物 生活誌

2023-11-12 11:24:30

NVN / 地方新聞

## 做工行善團 熱情不斷 志工樂修弱勢屋

【視傳媒記者黃雋淮 / 臺南報導】

為落實市長黃偉哲提倡的「希望家園」，今日(11/12)勞工局「做工行善團」修繕團隊的台南市電氣業職業工會志工，前往佳里區進行修繕服務，木工業職業工會志工前往龍崎區進行丈量天花板材料尺寸，替弱勢家庭打造安全舒適的居住環境。



有情有疼心へ厝